Контрольная работа по математике. 2 класс. 1 триместр
Вариант I
1. Реши задачу:
Когда с ветки упало 3 груши, на ветке  осталось - 8 груш. Сколько груш было на ветке сначала?
2. Реши задачу:
В столовой испекли 20 пирожков с мясом и  20 пирожков с капустой. За обедом  съели 30 пирожков. Сколько пирожков осталось в столовой после обеда?
3. Реши примеры :
30 - 10 - 10 =                7 + (15 + 5) =
18 - 8 + 40 =                 60 - (35 - 5) =
7 + 7 + 4 =                     40 +  (17 - 9) =
30 + 9 - 1 =                    30 - (29 + 1) =
    4.  Переведи из одной единицы измерения в     другую :
3 см = ...мм                        1ч = ... мин
4 дм 1 см = ... см             1 ч 4 мин = ... мин
5 см 5 мм = ... мм            1 ч 10 мин = ... мин
   5. Реши уравнения :
х + 8 = 48             60 - а = 20             с - 7 = 90
Контрольная работа по математике. 2 класс. 1 триместр
Вариант II
1. Реши задачу :
Когда из трамвая вышло 5 человек, в нём осталось 9 человек. Сколько человек было в трамвае сначала?
2. Реши задачу :
В магазин привезли 10 кг красного лука  и 30 кг белого лука. За день продали 20 кг лука. Сколько кг лука  осталось в магазине?
3. Реши примеры :
40 - 20 - 10 =                  5 + (39 + 1) =
32 - 2 + 30 =                    40 - ( 17 - 7) =
8 + 3 + 5 =                        20 + (43 - 3) =
50 + 5 - 1 =                       70 - (18 + 2) =
    4.  Переведи из одной единицы измерения в     другую :
6 см = ...мм                        1ч = ... мин
2 дм 2 см = ... см             1 ч 2 мин = ... мин
8 см 1 мм = ... мм            1 ч 20 мин = ... мин
   5. Реши уравнения :
х + 20 = 50             36 - а = 6             с - 5 = 80

 6*. Найди периметр треугольника со сторонами 
3 см, 2 см и 6 см.
7*. Реши примеры :
(46 - 6 ) + (38 + 2) =
(50 - 4) - (36 + 4 ) =
(12 + 15) - (40 - 20) =
(100 - 30) - (100 - 50) =
(40 + 40) + (8 + 6) =








6*. Найди периметр треугольника со сторонами 
4 см, 2 см и 7см.
7*. Реши примеры :
(33 - 3 ) + (27 + 3) =
(40 - 3) - (22 + 8 ) =
(11 + 14) - (30 - 10) =
(100 - 40) - (100 - 70) =
(30 + 30) + (9 + 2) =


